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Організаційна, волонтерська, проєктна  

та громадсько-політична робота 

Щороку обласне об’єднання «Просвіта» у грудні традиційно звітує про 

роботу товариства за рік, що минув, тому і надалі підтримуватимем цю 

традицію. 

Вся робота об’єднання і проведення заходів останніми роками 

обумовлені повномасштабним московським вторгненням. Всі наші зусилля 

спрямовані на наближення української перемоги. З 24 лютого 2022 року в 

Народному домі «Просвіта» розпорядженням голови обласного об’єднання 

створено «Штаб оборони Прикарпаття» – волонтерський центр збору та 

відправки гуманітарної допомоги для Збройних сил України. Це був один 

із перших волонтерських центрів у нашому місті, оскільки вже з 8 ранку 

сюди прибуло чимало активістів, а о 10 годині ми розіслали багато 

оголошень про початок збору допомоги.  

Штаб продовжив свою роботу і 2024 року. Майже щодня 

відправляються вантажі для потреб української армії та військових 

госпіталів. Для збору допомоги ми виділили майже всі приміщення 

Народного дому. За час дії «Штабу оборони Прикарпаття» передано понад 

800 тонн гуманітарних вантажів для ЗСУ, проведено навчання з військової 

та медичної підготовки для понад 1500 громадян, забезпечено більш як 850 

комплектів обмундирування та інших військових засобів, здійснено 7200 

люд./днів патрулювань та охорони об’єктів критичної інфраструктури. 

Великий внесок у справу Петра Данилюка – керівника штабу. 

Цьогоріч ми суттєво активізували інноваційну волонтерську роботу – 

підготували спеціалістів зі збирання дронів та РЕБів, організували ряд 

навчальних курсів для мешканців краю, створили майстерні, де фахівці 

збирають технічні засоби, необхідні для наших захисників. Хочу 

відзначити велику роботу в цьому напрямі Миколи Петрика. Завдяки 

ініціативі «Авто для фронту» ми зуміли передали кілька автомобілів для 

потреб ЗСУ та відремонтували пошкоджені. Наші працівники-водії 



перевезли для армії понад 40 автомобілів з-за кордону (цей напрямок веде 

наш працівник А. Коваленко, активно залучений Василь Мельникович).  

Великим внеском у нашу роботу стали гуманітарні проєкти, здійснені 

Міжнародною організацією з міґрації (Аґентство ООН з міґрації) МОМ – 

«Просвіта» стала не лише реґіональним партнером цієї організації, а й 

розширили географію діяльності до восьми областей.  

За час проєкту «Оцінка колективних центрів проживання ВПО в Івано-

Франківській області та підтримка польової діяльності» ми провели аналіз 

потреб та умов проживання всіх колективних центрів проживання ВПО в 

Івано-Франківській, Львівській, Чернівецькій та Закарпатській областях. 

Завдяки цьому проекту ми зуміли залучити гуманітарної допомоги для 

закладів, які прихистили людей з окупованих територій, на суму майже 1 

млн. доларів (побутова техніка, меблі, ремонт, комп’ютерна техніка, 

канцтовари тощо). Облаштували у 75 закладах простори для навчання, 

відпочинку, реабілітації людей та професійні майстерні. Ми провели понад 

200 зустрічей з ВПО у колективних центрах, де разом напрацьовували 

заходи для розвитку потенціалу таких закладів. Важливою частиною цього 

проекту склала освітня складова. В рамках заходів ми провели 60 уроків 

української мови (голова Івно-Франківської міської організації Марія 

Гуцол), уроки краєзнавства, традицій західного реґіону. Просвітяни 

пройшли навчання й отримали сертифікати тренерів ООН для координації 

роботи керівників закладів, які приймають ВПО. 

На завершення проєкту провели 10-денний дитячий освітньо-

відпочинковий табір, під час якого діти, окрім відпочинку і оздоровлення, 

мали змогу відвідувати освітні заняття, етномайстеркласи і заходи з 

особистісного розвитку. 

ОО ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка спільно з департаментом 

інтеґрації громад, внутрішньої політики та роботи з ВПО, службою у 

справах дітей Івано-Франківської міської ради за фінансової підтримки 

Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) організували 

та реалізували проект «Організація психологічної підтримки для матерів з 

числа ВПО, які проживають в Івано-Франківській громаді». Мета проекту 

– надання психологічної підтримки матеріям та їхнім дітям з числа ВПО, 

розвиток професійних компетентностей з англійської мови та сприяння 

їхній інтеґрації в місцях поточного проживання.  

Цільовою групою проекту були жінки-матері та їхні малолітні діти. У 

рамках проекту відібрано 60 жінок-матерів (42 з числа ВПО і 18 з числа 

жителів Івано-Франківської міської територіальної громади) з малолітніми 

дітьми (90 дітей). В період з 20 листопада 2023 року по 23 лютого 2024 

року реалізовано такі заходи:  

72 групових та 120 індивідуальних занять з психологічної підтримки та 

особистого розвитку;  



288 годин навчання англійської мови; 

216 групових пізнавальних занять і майстеркласів для малолітніх дітей; 

6 дводенних виїзних психологічно-інтеґраційних тренінґів у Косівську 

МТГ. Для глибшого розуміння культури і традицій краю під час кожної з 

поїздок викладачами Косівського інституту прикладного та декоративного 

мистецтва проведено майстеркласи з виготовлення глиняних виробів. 

Також, під час кожної з поїздок матері – учасниці проекту та їхні діти 

відвідували Косівський музей народного мистецтва та побуту 

Гуцульщини. 

Загальний бюджет проекту склав 1 945 325,04 грн.  

Голова та відповідальний секретар ОО ВУТ «Просвіта» увійшли до 

складу ради ВПО Івано-Франківської територіальної громади, на 

засіданнях ради діляться досвідом організації роботи з внутрішньо 

переміщеними особами та беруть активну участь у розробці відповідних 

програм та заходів щодо переміщених осіб, які проживають в Івано-

Франківській МТГ. 

Більшість заходів обласного об’єднання організовано з врахуванням 

зайнятості Народного дому. 

Важливим аспектом діяльності за цей рік була реґіональна цільова 

Програма «Просвіта ХХІ століття: на 2022–2027 роки». Завдяки Програмі 

ми змогли забезпечити безперервну роботу волонтерського центру, 

видання газети «Галицька Просвіта», проведення заходів, ведення 

проєктної діяльності та ін. 

Кошти Програми витрачаються на утримання обласного Народного 

дому «Просвіта» (комунальні послуги та прибирання) і видання газети 

«Галицька Просвіта». Хочу окремо відзначити наші добрі партнерські 

стосунки з управлінням культури облдержадміністрації (начальник 

управління – Тетяна Бойко), з обласною радою та облдержадміністрацією. 

На жаль, коштів, які виділяються у рамках Програми, не вистачає. Ми 

розуміємо, що через війну з запланованої Програми виділяється тільки 

25% суми – минулого року фінансування змешилося з 1 200 000 до 500 

000, що явно не вистачає, але ми змушені справлятися. Більша частина 

обов’язків з обслуговування НД «Просвіта» здійснюється на 

волонтерських засадах керівництвом організації та працівниками інших 

проєктів.  

Важливим аспектом діяльності «Просвіти» залишається питання 

підтримки української мови. Ми здійснюємо постійну роботу з внутрішньо 

переміщеними людьми, провели 60 уроків української мови, 

розповсюдили 200 посібників «Українська самотужки». Заступник голови 

Євген Романишин провів ряд лекцій про давність української мови. 

Частина просвітян долучилися до ініціативи міського голови Івано-

Франківська зі створення мовної інспекції. Також ми випустили ряд 



інформаційних матеріалів про українську мову: розповсюдили 

інформаційну брошуру «Барвиста розмова», аґітаційні флаєри до Дня 

української писемності та мови, традиційно долучилися до Диктанту 

національної єдності. Було організовано ряд краєзнавчих екскурсій для 

внутрішньо переміщених осіб (Верховина, Косів, Коломия, Галич, Гошів), 

де проводилася відповідна робота. 

Працівники обласного об’єднання активно займаються волонтерством 

– збирають книжки, приносять, сортують і роздають гуманітарну 

допомогу, виготовляють окопні свічки та багато іншого. 

Важливим напрямком була і залишається ідеологічна робота. Наше 

видання «Галицька Просвіта» (головний редактор – Ірина Шумада), як і 

Всеукраїнське «Слово Просвіти» залишаються головними рупорами 

«Просвіти». Незважаючи на війну наша обласна газета виходить щотижня. 

Понад 100 примірників газети ми передплачуємо для просвітян коштом 

обласного об’єднання. Значно зросла аудиторія просвітянської сторінки у 

мережі Facebook (тут вагомий внесок зробила Марія Вольфарт).  

Загалом, на наше переконання, після перемоги над Московією, 

центральним положенням ідеологічної роботи має бути теза про те, що 

успішну українську державу можна побудувати лише на основі 

української ідеї, українських цінностей. 

 



Культурно-освітня діяльність 

Незважаючи на війну, в Народному домі майже щотижня проводяться 

культурно-масові заходи. Варто відзначити вагому роль у проведенні 

заходів завідувача культурно-масової роботи Михайлини Боднар. Багато 

заходів організувала голова міського об’єднання Марія Гуцол. Активну 

культурно-просвітницьку роботу проводить член Ради, голова ГХР «Клич» 

Богдан Гоблер. Цього року велику освітню роботу зробили студенти 

історичного факультету (під керівництвом Тамари Галицької), які провели 

дві цикли культурно-освітніх заходів: екскурсій для школярів міста з 

нагоди Шевченківських днів і тижнів історії січового стрілецтва. Відновив 

свою діяльність хор «Червона калина», який організував 12 патріотичних 

перфомансів «Живи Україно» на підтримку ЗСУ, де зібрали більше 170 

000 грн. Тут варто відзначити керівника хору Романа Мантуляка, старосту 

Бориса Жовтюка і згадати велику роль Михайлини Боднар в організаційній 

роботі з відновлення діяльності хору. За зібрані кошти купили дрони, 

зарядну станцію, частину коштів дали на придбання і ремонт автомобіля. 

При Народному домі діє етностудія (керівники – Ксенія Пранничук та 

Галина Баранкевич), студія звукозапису «Етноскарб» (керівник – Василь 

Мельникович). 

Загалом протягом 2024 року просвітяни краю провели десятки 

різноманітних заходів культурно-просвітницького плану. Охопити все в 

можливості немає. Тому зупинюся на заходах, які організовувалися 

безпосередньо секретаріатом обласного об’єднання. 

 

Січень 

Просвітяни 1 січня вшанували пам'ять Степана Бандери, відвідавши 

меморіал очільника визвольної боротьби у селі Старий Угринів, взяли 

участь у вічу біля пам’ятника в Івано-Франківську. 15 січня завітали на 

презентацію книжки «Бути собою» Почесного громадянина Івано-

Франківська і почесного голови ІФ ОО ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка 

Степана Волковецького. 21 січня з нагоди розколяди в обласному 

об’єднанні «Просвіта Прикарпаття» зібрались юні колядники з Івано-

Франківська, вихованці вокальної школи Ксенії Пранничук, щоб 

прославити новонародженого Ісуса Христа. 22 січня просвітяни взяли 

участь в урочистостях з нагоди Дня Соборності України. 29 січня провели 

захід, приурочений річниці бою під Крутами.  

16 січня у кінотеатрі «Люм'єр» з ініціативи ректорату ІФНМУ, ІФ МО 

ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка, дирекції медичного коледжу відбувся 

показ фільму «Кіборги». Зібрано 13 000 грн на придбання дронів для ЗСУ. 

22 січня у концертному залі Івано-Франківської обласної філармонії імені 

Ірини Маланюк відбувся благодійний захід, присвячений Дню Соборності 

України та вшануванню Героїв Крут. Позаяк захід був благодійним (вхід – 



вільний донат), вдалося зібрати 11 000 гривень, які спрямували у фонд 

підтримки гірсько-штурмової бриґади «Едельвейс», а саме на їхній збір 

«Сотня для «Десятки» на FPV-дрони. 

 

Лютий 

21 лютого організували захід «Майданівські читання» у Музеї Небесної 

Сотні, який підготувала завідувач культурно-масової роботи «Просвіти» 

Михайлина Боднар. Того ж дня до Міжнародного дня рідної мови 

організували круглий стіл «Мова – твого життя основа». До розмови 

запросили письменників, журналістів, науковців, митців, громадських 

діячів. 27 лютого організували захід, присвячений творчості Лесі 

Українки. 

 

Березень 

3 березня в Народному домі «Просвіта» відбулась вистава «Тарас 

Шевченко. Незримо на Майдані», яку презентували студенти 

Прикарпатського університету ім. В. Стефаника (факультет історії, 

політології та міжнародних відносин) під керівництвом викладача Тамари 

Галицької.  

До 210-річчя народження Тараса Шевченка впродовж двох тижнів учні з 

різних шкіл міста відвідували екскурсії, які організували студенти 

історичного факультету Прикарпатського національного університету ім. 

В. Стефаника у Музеї народної шани Тараса Шевченка в Народному домі 

«Просвіта». Студенти під час екскурсій знайомили з життєписом Кобзаря, 

цікавими фактами з його життя, організували театралізовані постановки на 

твори Шевченка. Всього екскурсії відвідали 50 шкільних класів, майже 200 

учнів. 

7 березня в Народному домі «Просвіта» відбувся творчий вечір Уляни 

Карук, присвячений пам'яті великого сина України Тараса Шевченка. 9 

березня просвітяни вшанували Кобзаря у 210-ту річницю його народження 

на вічу в Міському парку ім. Т. Шевченка. 21 березня у приміщенні 

«Просвіти» відбулося спільне засідання мистецтвознавчої комісії НТШ, 

обласної та міської «Просвіти», приурочене 210-річчю народження Тараса 

Шевченка. 21 березня, у Всесвітній день поезії, відбувся культурний захід, 

де місцеві поети презентували книжки та читали вірші на тему російсько-

української війни. 31 березня відбулись заняття для батьків і дітей у 

просвітянській школі «Батьківська вітальня». Учасникам розповідали про 

красу української мови, діти разом із батьками розглядали ілюстрації до 

теми, вели бесіду за змістом художніх текстів, виконували дидактичні 

вправи та ігри, закріплювали знання в образотворчій діяльності.  

 

Квітень 



7 квітня у Старому Мізуні Вигодської ТГ вшанували пам’ять невинно 

вбитих жителів села під час мадярської каральної акції у 1944 році. З 

нагоди 80-их роковин трагічної події в історії Старого Мізуня на 

місцевому кладовищі відкрили та освятили памʼятну стелу, де викарбувані 

імена всіх, кого знищили мадярські карателі. Також 7 квітня у НД 

«Просвіта» відбулась презентація книжки Катерини Бойчук «Душі 

торкнуся словом». На презентації вірші читала як авторка, так і присутні, 

любителі поезії. 18 квітня в Меморіальному сквері Івано-Франківська 

відбулась Хресна дорога за мир та визволення України. 21 квітня команда 

просвітян провела тренінґ із проектного менеджменту для представників 

Вигодської, Долинської та Витвицької громад. Відкрив тренінґ голова 

обласного об'єднання Михайло Січка, теоретичну частину та практичні 

завдання провів заступник голови Андрій Деркач. З фінансовою частиною 

та зі звітністю учасникам допомагав розібратися член Правління Олег 

Сумарук. 22 квітня – 3 травня учні шкіл міста відвідували Народний дім 

«Просвіта», де студенти історичного факультету проводили історично-

виховні екскурси про Леґіон січових стрільців. Це був цикл публічних 

презентацій історії січових стрільців, які проводили студенти-історики 

ПНУ ім В. Стефаника в Народному домі «Просвіта» для учнів старших 

класів ліцеїв міста Івано-Франківська. Заходи організовані в рамках 

відзначення в області Року січових стрільців спільно з Івано-Франківською 

ОО ВУТ «Просвіта», департаментом освіти та науки міської ради і 

факультетом історії, політології та міжнародних відносин ПНУ ім. В. 

Стефаника.  

 

Травень 

Завдяки перемозі в конкурсі проєктів департаменту молодіжної політики 

та спорту ІФ міської ради (Програма «Молодь Івано-Франківської міської 

територіальної громади» на 2021–2025 роки 7 травня провели навчання 

для патріотичної молоді міста з основ збору, налаштування та пілотування 

FPV-дронів. Учасниками проєкту стали представники молодіжних 

патріотичних рухів, які згодом активно ділитимуться отриманими 

знаннями зі школярами міста. Hа Провідну неділю (12 травня) 

організували Великодні забави перед катедральним собором Святого 

Воскресіння в Івано-Франківську. 15 травня подарували добірку книжок 

Джурівській книгозбірні, де більша частина примірників призначена для 

читачів-дітей. 16 травня відбулася виставка вишиванок Наталії Синиці в 

Музеї народної шани Тараса Шевченка в НД «Просвіта». 20 травня 

відвідали Вигодський ліцей, де знайомили ліцеїстів з принципами роботи 

fpv-дронів. Продемонстрували процес збору і налаштування реального 

дрону. На завершення зробили показові польоти на демонстраційному та 

реальному дронах. 20 травня з такою ж метою відвідали Витвицький ліцей. 



23 травня з ініціативи обласної «Просвіти» громадськість зібралася біля 

пам’ятника Т. Шевченка в обласному центрі, де отці відправили панахиду 

в річницю перепоховання Тараса Шевченка в Україні.  

 

Червень 

12 червня відбулася презентація книжок народного депутата України, 

дисидента, голови Полтавської «Просвіти» Миколи Кульчинського «В 

нашій хаті радянського союзу не було», «Три літа». На зустрічі автор 

ділився спогадами про буремні роки становлення української державності, 

знайомив присутніх з діяльністю Полтавської «Просвіти» і відповідав на 

запитання присутніх. 18 червня відбулась зустріч друзів, членів КНТ 

«Рух» та УГС у Музеї народної шани Тараса Шевченка в обласній 

«Просвіті». Всі, хто виступав і поділився спогадами, зазначили, що подія 

на Зелені свята (18.06.1989 р.) в Меморіальному сквері стала переломною в 

боротьбі за вихід УГКЦ з підпілля та початок краху комуністично-

каґебівської влади на Прикарпатті.  

 

Липень 

6 липня просвітяни взяли участь у Національному семінарі Міжнародної 

організації з міґрації: «Здобуті уроки та подальші кроки». Разом із 

колеґами-тренерами обговорювали найкращі практики, оновлення 

законодавства та перспективи розвитку управління МТП. Організували 

дитячий відпочинково-освітній табір для ВПО, де провели 20 годин 

начання англійської мови, 10 етномайстеркласів, заняття з особистісного 

розвитку та серію спортивно-розвиваючих заходів. 

 

Серпень. 

15–16 серпня Верховинське РО «Просвіта» за підтримки обласного 

об'єднання організувало 10-ий ювілейний літературний фестиваль 

«Письменницька ватра над Черемошем». У фестивалі взяли участь більше 

30 літераторів з усіх куточків України. Твори учасників були опубліковані 

в альманасі «Ватра пера і слова», який підготували Василь Нагірняк та 

Михайло Січка. 23 серпня просвітяни взяли участь в урочистостях з нагоди 

підняття Державного прапора. 25 серпня відбулося вручення обласної 

просвітянської премії ім. Марійки Підгірянки.  

 

Вересень 

22 вересня голова обласної «Просвіти» Михайло Січка провів пізнавальну 

екскурсію Карпатами для учнів 16-го ліцею, адже важливим завданням 

«Просвіти» є виховання підростаючого покоління, популяризація історії, 

культури і традицій краю. 24 вересня у НД «Просвіта» відбулося свято 

обжинків. 



 

Жовтень. 

7 жовтня з нагоди 79-ої річниці університету ІФНМУ в приміщенні 

центрального корпусу вишу відбулись урочистості, зокрема відкрили 

відреставровану скульптуру св. Алоїзія Ґонзаґи. 10 жовтня, з нагоди 32-ої 

річниці створення Івано-Франківського міського об’єднання ВУТ 

«Просвіта» в Музеї народної шани Тараса Шевченка в НД «Просвіта» 

відбулась творча зустріч «Елегія осені» з поетесою Марією Яновською. З 

нагоди річниці міської «Просвіти» голова Івано-Франківська нагородив 

подяками, грамотами та відзнаками «Гордість Івано-Франківської 

громади» корифеїв Івано-Франківської «Просвіти».  

17 жовтня в приміщенні читального залу бібліотеки ІФНМУ відбулась 

зустріч-презентація нових видань доктора філологічних наук, академіка 

АН ВШ України, професора кафедри українознавства та філософії 

ІФНМУ, вченого і письменника Володимира Качкана. 25 жовтня, в День 

української писемності та мови, просвітяни долучились до написання 

Всеукраїнського диктанту національної єдності. 

 

Листопад 

8 листопада відбувся урочистий захід в музеї НД «Просвіта», де виступали 

місцеві колективи, метою якого був збір фруктів і смаколиків для 

військових, які проходять реабілітацію в госпіталі нашого міста. 

19 листопада у кінотеатрі «Люм’єр» відбулося літературно-мистецьке 

дійство-спомин про поета-пісняра, почесного просвітянина Ярослава 

Дорошенка «На ясні зорі і на тихі води хто йде з мечем, той гине від меча», 

під час якого було вручено премії його імені цьогорічним лауреатам.  

 

Грудень. 

5 грудня відбулось театралізоване дійство для дітей «Святий Миколай, до 

нас завітай». 8 грудня відбувся святковий концерт «Просвіта – світоч 

нашої душі» з нагоди відзначення 156-річчя Матері-«Просвіти». 

 

Волонтерська діяльність: 

Вище згадано про діяльність «Штабу оборони Прикарпаття», 

майстерні дронів та РЕБів, ініціативи з доставки автомобілів. 

20 січня у актовій залі 23 ліцею відбувся благодійний захід на 

підтримку ЗСУ, а саме 10-ої гірсько-штурмової бриґади. Завдяки 

талановитим дітям, які дарували свою творчість глядачам, було зібрано 17 

000 грн.  

30 січня з благословення митрополита та архієпископа УГКЦ 

Володимира Війтишина, за підтримки Громадсько-християнського руху 

«Клич», Івано-Франківського обласного та міського об’єднань ВУТ 



«Просвіта» ім. Т. Шевченка в Івано-Франківському академічному 

обласному театрі ляльок ім. Марійки Підгірянки відбувся благодійний 

концерт.  

2 лютого відбувся благодійний захід «Відлуння Різдва. ІФНМУ колядує 

для ЗСУ», який організували юні просвітяни-студенти та їхні наставники – 

викладачі ІФНМУ. Метою збору коштів був дрон для військовослужбовця 

Віктора Костюка, а також – виготовлення медичних засобів на 

фармацевтичному факультеті для ЗСУ. 

2 лютого обласна філармонія імені Іри Маланюк приймала у своїх 

старовинних стінах учасників та гостей Міжнародного мистецького 

Різдвяно-новорічного фестивалю-конкурсу «Formidable». Численні 

колективи та окремі виконавці присвятили свою творчість Збройним силам 

України. Під час та після концерту збирали кошти на дрон та на 

виготовлення ліків для захисників. було зібрано 33 тис грн. на дрон для 

102-ої окремої бриґади Сил територіальної оборони та на виготовлення 

ліків для захисників ЗСУ!  

27 лютого передали військовий спецтранспорт з опорно-пусковою 

установкою для залпового вогню для потреб однієї з військових частин 

Прикарпаття. Пригнали автомобіль прикарпатські просвітяни за сприяння 

обласної державної адміністрації.  

1 травня в читальному залі ІФНМУ відбувся благодійний захід 

«Напиши писанку» – збери на дрон для 102-ої бриґади.  

16 травня підписано меморандум про співпрацю з КЗ «Дім воїна».  

29 травня діти, якими опікується Служба у справах дітей, разом із 

рідними мали нагоду зробити сухі душі для захисників. Як правильно 

виготовити сухий душ, навчала Галина Муха – жінка, яка робить це вже 

довший час з власної ініціативи.  

1 червня голова обласної «Просвіти» Михайло Січка та керівник 

майстерні дронів Микола Петрик передали чергові дрони для передових 

частин української армії, які перебувають на складних напрямках.  

16 червня привезли чергову групу дітей військових та поліції, яким 

організували відпочинок у літньому таборі.  

У червні організовано ряд заходів для психологічної реабілітації 

поранених воїнів ЗСУ – виїзди на відпочинок, рибалку, екскурсії. 

Організовано переїзд дітей загиблих Героїв з відпочинкового табору до 

Івано-Франківська 

19 серпня «Просвіта» разом із Вигодською громадою організували 

психологічну декомпресію для воїнів, які перебувають у відпустці після 

бойових дій, аналогічний захід ми організували і в Манявському скиті.  

21 жовтня член Правління Василь Мельникович провів творчу зустріч, 

де виступив для військових. Завдяки налагодженій співпраці з в/ч, 



«Просвіта» долучилась до реабілітації воїнів, які проходять декомпресію в 

одному з духовних центрів Прикарпаття. 

Від благодійників зібрано майже 200 тисяч грн на виробництво дронів, 

зокрема велику суму зібрав на своїх концертах член Правління Василь 

Мельникович (60 000 грн), Микола Петрик (2000 $), хор «Червона калина» 

(45 000 грн), заступник голови Євген Романишин (10 000 грн) та інші. 

 

 

Видавнича діяльність. 

За звітний рік видавництво ТзОВ ВГЦ «Просвіта» випустило 21 назву 

книжок, загальним тиражем 1300 примірників.  

Серед авторів – просвітяни В. Бабій, М. Рудковський, Р. Паньків, 

Р. Дворський, О. Федишин, Ю. Кацуляк. Видано альманах військової 

творчості (в рамках фестивалю «Письменницька ватра над Черемошем» 

Видається навчальна література для вишів та шкіл міста. 

 

Фінансово-господарська діяльність, робота ВГЦ «Просвіта». 

За кошторисом з обласного бюджету на 2024 рік виділено 500 000 грн. 

Залишок на 01.01.2024 р. – 00,00 грн. Кошти витрачені на 

електроенергію, видання газети «Галицька Просвіта» та утримання 

Народного дому 

Проект МОМ «Підтримка місць колективного проживання ВПО» в 

Івано-Франківській, Львівській, Чернівецькій та Закарпатській областях. 

Бюджет проєкту: 4700000 грн 

Звіт по проєкту затверджений донорами 

«Організація психологічної підтримки для матерів з числа ВПО, які 

проживають в Івано-Франківській громаді». Загальний бюджет проекту 

склав 1 945 325,04 грн. 

Звіт по проєкту затверджений донорами. 

 


